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Dotyczy przetargu nieograniczonego na: Budowę oczyszczalni ścieków osiedla po PGR-owskiego w Gorzesławiu wraz z remontem i rozbudową sieci sanitarnej

Zapytanie nr 4
Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne w przedmiotowym przetargu. Zgodnie z Art. 7 ust 1 i art. 30 ust 4 PZP, zamawiajmy zobowiązany jest wskazać że dopuszcza rozwiązania równoważne .
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne.

Zapytanie nr 5
Czy Zamawiający w niniejszym postępowaniu dopuszcza zastosowanie rozwiązań równoważnych, nie gorszych jakościowo i gwarantujących uzyskanie co najmniej takich samych parametrów technicznych w stosunku do zaprojektowanych?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne.

Zapytanie nr 6
Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie oczyszczalni ścieków pracującej w technologii napowietrzanych zanurzonych złóż biologicznych wykonaną w zbiorniku prostopadłościennym żelbetowym?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie dopuszcza zbiorników żelbetowych,  zamawiający dopuszcza zbiorniki z polimerobetonu. 
Zapytanie nr 7
Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie osadnika wtórnego z wkładem lamelowym wykonanego w studni betonowej?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie dopuszcza zastosowanie osadnika wtórnego z wkładem lamelowym wykonanego w studni betonowej. 
